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Szal Fantazyjny

wzor pochodzi z gazety FAM, ttumaczenie wykonata Julia Rychel z e-dziewiarka.pl

Ciekawy wzdr szala mrugngt do nas ze stron archiwalnego numeru gazety FAM, od mrugniecia do przettumaczenia wzoru nie mine-
fo duzo czasu. Wzér dedykowany jest do wtdczki, ktérej od dawna nie ma w ofercie Lang Yarns, ale mozna wykonac jq z wielu innych
wtdczek. Przyktady: Ineinklang, Tasmanian Tweed, Merino Plus, Gordon lub Donegal do ktdrego dorzucimy niteczke moherku, albo
alpaki, Carina, Enya, Malou Light. Mozna szalec :)

Wymiary: okoto 20x180 cm

Materiaty:
Lang Yarns Alice (bawetna, poliamid, baby alpaca, merino fine)
4 motki = 200g, kolor szary
Druty 5mm

Wzor l:

Druty 5mm, wzér zygzakowy, robiony po skosie, zgodnie ze schematem. Schemat pokazuje rzedy po prawe;j stronie. Oczka w
rzedach po lewej stronie sg przerabiane tak jak schodza z drutow.

Przerobi¢ rzedy od 1 do 22, 4 razy.
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Wzor Il:

Druty 5mm, wzér fantazyjny, na 42 oczka zawiera 2 oczka brzegowe: zgodnie ze schematem. Pokazane sa rzedy po
prawej stronie. Po lewej stronie przerabiamy rzedy od 1 do 30 jeden raz, nastepnie powtarzamy rzedy od 7 do 30 czternascie
razy, i zakanczamy rzedami 31-54.

Wskazoéwka: Brzeg przerabiamy bez oczek brzegowych.

Probka: wzor 2
Druty 5mm
13 oczek - 10 cm szerokosci
20 rzeddéw - 10 cm dtugosci

Sposob wykonania:
Brzeg: Nabierz 3 oczka, przerabiaj wzér 1, (pamietaj o wskazéwce).
Po 4 powtdrzeniach wzoru luzno zakorncz ostatnie 13 oczek. Nie urywaj wtdczki, ale nabierz 42 oczka wzdtuz lewej krawedzi.

Przeréb 1 rzad po lewej stronie oczkami prawymi . Nastepnie kontynuuj robdtke dziergaj wzorem nr 2. przy 150 cm wzoru 2
(powyzej 30 rzedu we wzorze) dziergaj 1x od 31-54 zostawiajgc oczka, by wrécic¢ do nich po wykonaniu bordiury 2.

Teraz wydziergaj druga bordiure na zakoriczenie, nabierz 42 oczka na lewej krawedzi by nastepnie potaczy¢ obie czesci.
Szal moczymy, uktadamy do wyschniecia i cieszymy sie cieptym otuleniem na jesien.
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B - Brakoczka

4 = 1oczko brzegowe

(A1 =  Skrzyzuj dwa oczka prawe (drugie oczko jest na wierzchu)

=l = Dwa oczka lewe razem ( na lewej stronie przerabiane na prawo)

U = 1narzut (nalewej stronie przerabiany na prawo)

© = 1narzut (nalewej stronie przerabiany na lewo)

N = Przeciggniecie (1 oczko przetdz, drugie na prawo, a nastepnie oczko przetozone

przeciagnij przez oczko prawe)
5 - Z1oczkanabierz5 oczek (1 oczko prawe, 1 narzut)
7] = Naprawej stronie 2 oczka razem na prawo, na lewej stronie 2 oczka razem na lewo
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Oczko na prawej stronie przerabiane jako lewe, na lewej stronie przerabiane jako prawe
Oczko na prawej stronie przerabiane jako prawe, na lewej stronie przerabiane jako lewe
Skrzyzuj 4 oczka z sobg, dwa pierwsze oczka przet6z z przodu.



